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Ql : EJHgE5?
Int s,X;
s=0;
for(x=1;x<5;x++)
s=s*X;
System.out.println("s="+s);



Q2 : Eﬂtﬂé:mb7<?

s=1;
for(x=1;x<5;x++){

S=S*X;
X++:

System.out.println("s="+s);



Q 3 : Eljtjé:mb7<?
s=x=1;
for(;x<100;){
S=S+X;
if(x==51)break;
++X;
}

System.out.println("x="+x);




Q4 : EIHIGER?

s=x=1;
dof

S=S+X;

X++;

while(x>=10);
System.out.printIn("x="+x+" s=" +s);



Q5 : HIHEER?
s=x=10;
while(x<=0){

S=X;

X=X+2; }

System.out.printin("x="+x+" s=" +s);



Q6 : EIHEEER?
s=x=10;
while(x<=10){

S=X;

X=X+2;

}

System.out.printIn("x="+x+" s=" +s);

}



jpublic class sloop_test_A{
public static void main(String[] args){
int s.x:

s=0;

for(x=1;x<5;x++)
S=SFX ]
Q 1 i Q 6 System.out.println("s="+s);

H s=1;
for(x=1;x<5:x++){
S=SFX ]
X+t
) .
S_U System.out.println("s="+s):

s=x=1:
S:S for(:x<100:){

S=S+X ;

- 1f(x==51)break;
}E:::fi l +4X:

J

};_2 5_2 System.out.println("x="+x);

s=x=1:

x=10 s=10 s
_};:1 2 S:l 0 i Le(x>=10) y

System.out.println("x="+x+" s=" +s);

s=x=10;
while(x<=0){

S=X;

X=x+2; |}
System.out.printIn("x="+x+" s=" +s);
s=x=10;
while(x<=10){

S=X;

X=X+2;

}
System.out.printIn("x="+x+" s=" +s);

}

| B



Q 7 Debug :Hgi AZFEIN,>KS=143+5+.........

1.import java.util.Scanner;

2.public class loop _debug 1 {

3. public static void main(String[] args) {

Scanner input = new Scanner(System.in);

int n=7,i=0, s=0;
System.out.printIn("#g A& #In, 3K S=1+3+5+......... +n\n");

while (n>=1) {

System.out.print("#g A &785(-1:end) : "); ?ﬁ‘
n = input.nextint();

10. for(i=1;i<=n;++i)

11. S=S+i;

12. System.out.printin("1+3+5+...+"+n+"="+s);
13. }//while

14.

15. }//main

16.}//class

L 0 N Uk

AN
oo g
N
—_—
W =
,%
Ay

¥



QS Debug :Hgj A FLETN SKS= 1*2*3* ...

1. import java.util.Scanner;

2. publicclass all loop 1 {

3.  public static void main(String[] args) {

4, Scanner input = new Scanner(System.in);

5. int n=7,i=0;

6. int s=0;

7. System.out.printIn("#g A FLEn, >KS=1*2*3*......... *n\n");

8. while (n>=1) {

9. System.out.print("fgm AZEE(-1:end) : ");

10. n=input.nextint();

11.  for(i=1;i<=n;++i)

12. S=s*i; ?ﬁ%:

13.  System.out.printin("1*2*3* . *"+n+"="+s); a
14 Y/while PELgEER2AE 2?2
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Debug :ig A BTEIN, 2KS=1+3+5+.........+n

1.import java.util.Scanner;

2.public class loop_debug 1 {

w

. public static void main(String[] args) {

4. Scanner input = new Scanner(System.in);

5. int n=7,i=0, s=0;

6. System.out.printin("#ig A ZEn,sKS=1+3+5+......... +n\n");
7. while (n>=1) {

8. System.out.print("#ig A& #7(-1:end) : ");

9

n = input.nextint();

10. if (n%2==0) { ‘H A
11. System.out.printin("8j A $55R - H RAE"); i‘_—b !l ) /4

12. continue;}

13. for(i=1;i<=n;++i)

14. S=S+i;

15. System.out.printIn("1+3+5+...+"+n+"="+s);
16. }//while

17.

18. }//main

19.}//class
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A8 & LOOPJfE
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o |t palindrome

% (greatest common divisor, GCD)



!

Prlme number)

X‘fﬁ@a?%‘( TEAE AR IR H A > B T UREZEE 590 AR E
BRI (WA B A 12 AR S W (E A EH#) -

. z, 3,57, 11, 13 ... 2B 8
LSRN HEER
o MHAERZE

« N/2,N/3, N/4,................ . N/(N-1)
o« N%2#0,N%3#0.....ooeeeeeern.. N %(N-1)£0 (/1] 18 R)
« N/2,N/3, N/4,................ N/(N/2)

© BUPRIA
ﬁ%%?ﬁ {HFFRAR -
o EHIEEY B RN o (ER LT AE TR E 28 SQRT(n) (Vn) FIATEEE > FELR
t,{Fﬁﬁ—ﬁE%B%n

* Reference: https://zh.wikipedia.org/wiki/%E7%B4%A0%E6%95%B0



https://zh.wikipedia.org/wiki/%E8%87%AA%E7%84%B6%E6%95%B0
https://zh.wikipedia.org/wiki/%E6%95%B4%E9%99%A4
https://zh.wikipedia.org/wiki/%E5%9B%A0%E6%95%B8
https://zh.wikipedia.org/wiki/%E7%B4%A0%E6%95%B0

int n=3, i;
String dif;
boolean prime;
System.out.print("fig; A>=2%#ZH] :

AETE R

=== A>—2ﬁ§i HlErE S AEE =

iy AS=2FLHY S=)F4 49
%%?jﬁ%ﬁﬁi %%TWZ%% o n = input.nextint();
23$ﬂ§§4%% . A9 ITHE3EEER - if (n<=0) System.exit(-1);
DA pEsHely o A9 T HEARELR o =2;

M) 19 T]_._}}%"—-: o 1 : T]_-‘_?f\ o prlme= FUE;
23R TR LR o 49W%E$$5?? while (i<=n-1) {
BRTHOREE - oo mrey) )
23R AL 4% 1 0% - MBS if (n%i==0)

D3R AT 1B «
Q3T A4 1284 -
Q3T A4 1 3T
Q3T A4 1 4TE R -
3T 1 5L -
23R AT 1 6FEFR o
23R AT 1 TEEFR o
23R ] 7 1 8% o
23R AT 7 1 9%EfR o
23RN A #2034 o

{ prime=false;

break;}
++i;

)

if (prime) dif=""28 %!,

else dif=""~N & &!";

PRENGE AL
23 AT 22H LR o
2IEEE

System.out.printin(n+dif);
}//while




import java.util.Scanner;
public class prime O {
static Scanner 1nput = new Sc&nner(System 1n);
public static void maln(Strlng[] args)
System.out.print In("====ffff A>= Z*QE& }U@ﬁmz%§ﬁ%
int n=3, 1;
String dif;
boolean prime;
System.out.print( "fig A>=2%LH8 ")
n = 1nput.nextInt();
1=2:
prime=true;
while (1<=n-1) {
1t (n%1==0)
{prime=false;
System.out.println(n+" o] #F"+i+"#&(kx - ")

break;}
else
System.out.printIn(n+"“Nof#E"+1+"8fF o ")
++1;
J
if (prime) dif="2B%!";
else dif="f~EE8! ",
System.out.println(n+dif);
}//main

Y//class

SE
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« FIIFH —JEwhile » FE{LEE
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int n=3, i;
String dif;
boolean prime;
while (n>2) {

System.out.print("#g; A >=22484 :

n = input.nextint();

if (n<=0) break;

iI=2;

prime=true;

while (i*i<=n) {
if (n%i==0) {prime=false; break;}
++i;
}

if (prime) dif=""2&%!“;

else dif=""~N&B%!";

System.out.println(n+dif);

}//while

");



DemoH|&TH:

* prime_0.java

* prime_1.java



W [ R B AN B AN IR (greatest common
divisor, GCD)
gy

[ FL A i NN [R8 (greatest common divisor) g BE 5 []HF 24
IR e A T 2 8

([ B B0 GCDHY 532

* TE2FEHIETR 0 B FRE BELR WA {5 R B i K 1E BB

o (ATHEEGE R (R O (A B )

e 200, 40HGCD

 HREHERVA (F—[E])
o HREEHECE(T—[E])
* 50/ NARZEI(LCM): n1*n2/ged

T
>

v

A

X




K {[EEL By GCDRY 41

+ W (B B A /A PR (greatest common divisor) ZAE#IFIIS 845
AR R TE R

99 and 363HE#3%E0R, so HATgcdi /3
99 and 363FE#11%ER, so iﬂ gcdiﬁ}%ll
99 and 3638E#Z33%FR, so HAETgcd A33
l1-while: GCD(99,363)=33

l-while: LCM(99,363)=1089

N

56 and 77RE#Z7%EER, so HAETgcdi AT
l-while: GCD(56,77)=7
l-while: LCM(56,77)=0616



] =F&Eloop5EfK: while
gcd=1; i=2;
while (i<=nl && i<=n2) {
if (N1%i==0 && n2%i==0)
gcd=i;
i++:} //while
System.out.printin("1-while: GCD("+n1+","+n2+")="+gcd);
System.out.println("1-while: LCM("+n1+","+n2+")="+n1*n2/gcd);




] =f&Eloop5Efk: do while
gcd=1; i=2;
do {
if (n1%i==0 && n2%i==0)
gcd=i;

i++;

} while (i<=n1 && i<=n2);
System.out.printIn("2-do while: GCD("+n1+","+n2+")="+gcd);



] —FHloop5Ek: for
for(gcd=1, i=2;(i<=n1 && i<=n2);i++)
if (N1%i==0 && n2%i==0)
gcd=i;
System.out.printIn("3-for: GCD("+n1+","+n2+")="+gcd+"\n");




] =f&#while loop #iEiE
gcd=1; i=2;
while (i<=nl1 && i<=n2) {
if (N1%i==0 && n2%i==0) {
System.out.printin(n1+" and "+n2+"EE#L "+i+"BL[7,s0 H Hijged I A" +i);
gcd=i;}
i++:} //while
System.out.printin("1-while: GCD("+n1+","+n2+")="+gcd);
System.out.printin("1-while: LCM("+n1+","+n2+")="+n1*n2/gcd);




import java.util.Scanner;|
public class ged 1 {
public static void main(String[] args) {
Scanner i1nput = new Scanner(System.1n);
int nl=1, n2=1, gcd=l, 1=2;
System.out.printIn( " AZEE ] & n2,2KGCD(nl, n2) and LCM(nl, n2)\n");
while (true) {
ged=1; 1=2;
System.out.print (" AFEHml ") ;
nl = 1nput.nextInt();
System.out.print (" AEEEm2 1 ");
n2 = input.nextInt();
1f (nl<l |1l n2<l) |
System.out.println("bye!!");
break;

}
while (1<=nl && 1<=n2) {
1f (nl%1==0 && n2%1==0) gcd=1;
1++;} //while
System.out.println("l-while: GCD("+nl+","+n2+")="+gcd);
System.out.println("l-while: LCM("+nl+","+n2+")="+nl1*n2/gcd);

ged=1; 1=2;
do {
1f (nl%1==0 && n2%1==0) gcd=1;
1++;} while (1<=nl && 1<=n2);
System.out.println("2-do while: GCD("+nl+","+n2+")="+gcd);
for(ged=1l, 1=2;(i<=nl && i<=n2);i++)
1f (nl%i==0 && n2%i==0) gcd=i;
System.out.println("3-for: GCD("+nl+","+n2+")="+gcd+"\n");

//show the process of obtaining GCD
ged=1; 1=2;
while (1<=nl && i<=n2) {
1f (nl%i==0 && n2%i==0) {
System.out.println(nl+" and "+n2+"BE#"+1+"22F%,so HATecdM A" "+1);
ged=1;}
1++:;} //while
System.out.printlIn("l-while: GCD("+nl+","+n2+")="+gcd);
System.out.printIn("l-while: LOM("+nl1+", "+n2+")="+n1*n2/gcd);

}//while
}//main
1/ /Aalace




palindrome3fH

¢ 2017/1/2 line

okl N
E] ﬁﬂJI_)iL iTj i)

2017102 2017102

AUATARAE ) 18 EL

il AR
jﬁlﬂ,ﬁ;}'




palindromez[s s
° %ﬁj\?ég » FlET & FRyie S ? . Qﬁﬁﬁ/\?éj

1

¢ AL Scanner input = new Scanner(System.in);
* 2017102 : : :
String strl = input.nextLine();

» ABCBA |
* ABBA e strl.length() :ZFEEEJE
* AElE o HUEFEEIET T (character)
- ABCBB .
°i:0™-1
strl strl.length()==5
i=0 i=1 i=2 i=3 i=4

str1.charAt(0) strl.charAt(4)



S B EiE %jg(character)

System.out.print ("B AFE 1 "):

strl = 1nput.nextlLine();

1f (strl.length()==0) break;

int left=0,r1eht=0, 1=0;

boolean palindrome=false;

while (1<=strl.length()-1) {
System.out.print(strl.charAt(1));
1++; )

System.out.print("\n");

1=strl.length()-1;

while (i>=0) {|
System.out.print(strl.charAt(1));
1--3}

System.out.println("\n");



BT 5 R ST

AT
left=0;right=strl.length()-1;
boolean palindrome=true;
while (left<right) {

if (strl.charAt(left)!=strl.charAt(right))

{palindrome=false;
break;}

left++; right--;

}//while
if (palindrome) dif="-2g 371
else dif=""f~F 1"
System.out.printIn(+dif); left right

! !

strl
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Review
switch case



Y

JAAN

Yoy arin

#EE

limport java.util.Scanner;

public class scorerank 2a {
public static void main(String[] args) {
Scanner 1nput = new Scanner(System.in);
int score = 0;
while (score>=0) {
System.out.print ("# ATE(FEE>=0) : ");
score = 1nput.nextlnt();
1f (score<0) break; ‘
/1100~90f8 89~80HF 79~707, 69~60 59~0T
switch (score / 10) {
case 10:
case 9:
System.out.print("ZF5 @ {B\n");
break;//4E A ¥ {1, break bw1tc1fﬂkﬁ,

case &:
System.out.print("ZE  H\n");
break;

case 7:
System.out.print("Z% * Z\n");
break;

case 0: ‘
System.out.print("Z5E : H\n");
break;

case 5:

case 4:

case 3:

case 2:

case 1:

case 0
System.out.print("Z%5 : T \n");
break;

default:
System.out.print("#EEHE \n");
break;

} //switch
}//while
}//main

y//class



LS 7
WHIW
— 0

* (score-50)/10

T\

import java.util.Scanner;
public class scorerank 2b {
public static void main(String|[] args) {
Scanner 1nput = new Scanner(System.1n);
int score = 0;
while (score>=0)

{
System.out.print ( "# AT E(FEHE>=0) : ") ;
score = 1nput.nextInt();
1f (score<0)

{System.out.print("Bye\n");;break;}
/1100~9018 89~80H 79~70L 69~60PN 59~0 |
1t (score<=100 && score>=0) {

switch ?Sscore—ﬁ@!/l@! {
case D:

else

case 4:
System.out.print("ZFZE  {E\n");
break;/ /459 #0171 ,break switchHJET;
case 3:
System.out.print("ZFZE : H\n");
break;
case 2:
System.out.print("ZFZE  Z\n");
break;
case 1:
System.out.print("ZFZ : N\n");
break:
case O:
default:
System.out.print("ZFZE ¢ ] \n");
break:
} //switch
}
System.out.print( "B E&I[E\n") ;
}//while

}//main
1/ /elagcg
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public class Charstarl {
public static void main(String[] args) {
[ /g level B FIEfER
int level 7;

[/ foriEmE B leveliFamasis
/ /BB 1A TRIEE » LB AnE
for (int 1 = 1; 1 <= level;
[ /2155 - FIH1qE ™
[/ IBETHEEREE - SF14ME LERILH
for (int j = 1; j <= 1; J++)
System.out.print("*");

i++) {

/ /SR

System.out.println("");

TSR
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